



Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

Informacje i formularze on-line: <http://simap.ted.europa.eu>

Sprostowanie Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający (tak jak podano w pierwotnym ogłoszeniu)

I.1) Nazwa i adresy¹

Oficjalna nazwa: Miejskie Wodociągi i Kanalizacja w Bydgoszczy - spółka z o.o.			Krajowy numer identyfikacyjny:
Adres pocztowy: ul. Toruńska 103			
Miejscowość: Bydgoszcz	Kod NUTS: PL0613	Kod pocztowy: 85-817	Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Magdalena Błaszczak/ Marcin Rutkowski			Tel: +48 52 5860982/ 5860983
E-mail: tz3@mwik.bydgoszcz.pl			Faks: +48 525860583
Adresy internetowe			
Główny adres: (URL) http://www.mwik.bydgoszcz.pl			
Adres profilu nabywcy: (URL) https://platformazakupowa.pl/pn/mwik_bydgoszcz			

Sekcja II: Przedmiot (tak jak podano w pierwotnym ogłoszeniu)

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa: „Dostawa pojazdu z zabudową do czyszczenia osadników wód deszczowych”.	Numer referencyjny: ZP-002/D/RZ/2020
II.1.2) Główny kod CPV: 34144000-8	Uzupełniający kod CPV:
II.1.3) Rodzaj zamówienia	<input type="radio"/> Roboty budowlane <input checked="" type="radio"/> Dostawy <input type="radio"/> Usługi
II.1.4) Krótki opis: Przedmiotem niniejszego zamówienia jest dostawa fabrycznie nowego pojazdu z zabudową specjalną, służącego do czyszczenia osadników wód deszczowych, na podwoziu czteroosiowym o łącznej pojemności zbiornika wody i osadu nie mniejszej niż 12m ³ i dopuszczalnej masie całkowitej 32 ton. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został przedstawiony w Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 5 do SIWZ.	

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia: 06/11/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez ⁷ <input checked="" type="radio"/> eNotices <input type="radio"/> TED eSender <input type="radio"/> Inne środki:
Login TED eSender: ENOTICE Logowanie jako klient TED eSender: V58
Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-133949 (rok i numer dokumentu)
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 200-486336
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 09/10/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany ⁷

- Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z pierwotną informacją przekazaną przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu ¹ (proszę podać odpowiedni numer sekcji i akapitu pierwotnego ogłoszenia)

Numer sekcji: IV Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału	Zamiast Data: 17/11/2020	Powinno być Data: 24/11/2020
Numer sekcji: IV Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 2.7) Warunki otwarcia ofert	Zamiast Data: 17/11/2020	Powinno być Data: 24/11/2020

VII.2) Inne dodatkowe informacje: ²

--

Członek Zarządu
mgr inż. Włodzisław Smoczyński

Członek Zarządu
mgr Ewa Szczepkowska